
Ohlášky v týdnu od 7. 7. do 14. 7. 2024

Stavba lešení – od začátku července bude u kostela sv. Bartoloměje stavěno lešení z důvodu oprav pláště kostela. Mše svaté se v kostele budou

nadále sloužit.

Pouť  do Ř íma v roce 2025 – od středy 19. června máte možnost se přihlásit na pouť do Říma. Přihlášení bude možné na našich webových

stránkách. Doprava je plánována autobusem. V případě dostatečného množství přihlášených zájemců bude v srpnu požadována záloha 5.000 Kč na

osobu. Bližší informace o zájezdu a podmínkách přihlášení naleznete v aktualitách na webových stránkách farnosti.

Duchovní obnova pro seniory – senioři jsou opět zváni do Slavoňova na duchovní obnovu s P. Janem Uhlířem. Odjezd z Pardubic bude v neděli 15.

září odpoledne a návrat ve středu 18. září po obědě. Kapacita je 20 míst. Přihlaste se co nejdříve u paní Heleny Strouhalové tel.: 608 377 194, email:

cindicka@seznam.cz, která zajišťuje organizaci a stravování.

Úřední hodiny o prázdninách - Vzhledem k dovoleným budou úřední hodiny omezeny pouze na úterý a čtvrtek 9:00 – 11:00. To však

neznamená, že nemůžete přijít na faru či do kanceláře i v jiné dny či hodiny a zkusit zazvonit. Jistější je však si schůzku (zvláště s knězem) předem

domluvit i telefonicky. Smyslem je, abychom o prázdninách zbytečně neseděli v kanceláři, když bychom mohli být třeba mezi vámi v „terénu“. 

Čtvrteční adorace – ve čtvrtek 11. července budeme adorovat před Nejsvětější svátostí s úmyslem prosby za psychicky nemocné a nešťastné

mladé lidi a za požehnání pro realizaci filmu, který bude natáčen v Pardubicích a touto problematikou se zabývá. O natáčení filmu jste se mohli

dočíst ve zpravodaji farnosti č.3. Článek si můžete stále přečíst ve zpravodaji, který je uložen na našich webových stránkách. Nejsvětější svátost

bude vystavena v době 19:00 - 20:30 v kostele sv. Bartoloměje. Všichni jste srdečně zváni..

Pomoc se stěhováním – v termínu 27. července až 2. srpna se bude otec Tomáš Kvasnička stěhovat do Chrasti. Pokud v této době máte čas a

jste ochotni otci Tomášovi pomoci, tak se mu přihlaste. Děkujeme.


